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ATA da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 04 dias do mês de maio do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton 

Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Marinho Novais Luz Neto, Nelson Gonçalves 

Correia, Silvio de Jorge Oliveira e Valmir Cláudio Rodrigues. Registrou-se a 

ausência dos Vereadores Guilherme da Fonseca Braz e Valdete José de Souza. 

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Os 

trabalhos foram iniciados com a leitura de uma passagem bíblica, realizada pelo 

Vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 

Assessor Parlamentar, Valnês Cardoso Mariano, que disponibilizasse aos Edis cópias 

da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou 

ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que procedesse com a leitura das matérias 

constantes no Expediente do Dia: Convite do Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente de Florestópolis – CMDCA, para participação na Semana 

Nacional de Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. 

Expedientes do Legislativo: Indicação nº 70/2026, de autoria do Vereador Denys 

Teixeira Saul; Indicações nºs 71 e 72/2026, de autoria do Vereador Silvio Jorge de 

Oliveira; Indicações nºs 73 e 74/2026, de autoria do Vereador Diogo Kleiton da Silva. 

PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Vereador Diogo 

Kleiton da Silva, que cumprimentou os presentes e destacou a importância das 

indicações apresentadas, ressaltando que representam demandas da população e 

melhorias necessárias para o município. Vereador Silvio Jorge Oliveira, que 

cumprimentou os presentes e justificou suas indicações, destacando a necessidade de 

instalação de redutor de velocidade nas proximidades do CCI, visando maior segurança 

aos idosos frequentadores do local, bem como a importância da construção de um novo 

campo de futebol para treinamentos das categorias de base e incentivo à prática 

esportiva entre crianças e adolescentes. Vereador Nelson Gonçalves Correia, que, 

após cumprimentar os presentes, comentou sobre a necessidade de manutenção dos 

bueiros no município, sugerindo o encaminhamento de ofício ao Executivo solicitando 
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providências. Também ressaltou o aumento dos pedidos relacionados à instalação de 

redutores de velocidade, destacando a importância dessas medidas para a segurança no 

trânsito urbano. Vereador Ayrton Capassi, que cumprimentou os presentes e reforçou 

a necessidade da instalação de quebra-molas em diversos bairros do município, 

destacando também a importância da sinalização adequada desses dispositivos para 

maior segurança dos motoristas e pedestres. Vereador Marinho Novais Luz Neto, 

que cumprimentou os presentes e comentou sobre dificuldades enfrentadas pelos 

Vereadores quanto ao atendimento das indicações encaminhadas ao Executivo. 

Sugeriu discussão conjunta sobre a utilização das emendas impositivas para 

atendimento das demandas da população, especialmente nas áreas de infraestrutura, 

saúde e educação. Ninguém mais fazendo uso da palavra, passou-se à Ordem do Dia: 

Em destaque, a ATA da sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada por 

unanimidade. Projetos da Pauta: Em 2ª e última discussão e votação, os Projetos de 

Lei nºs 03, 04, 05 e 07/2026 – Legislativo; Projeto de Lei nº 15/2026 – Executivo, 

juntamente com as Emendas nºs 01 e 02; e o Projeto de Lei nº 16/2026 - Executivo, 

foram aprovados por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito, o Vereador 

Nelson Gonçalves Correia dispensou o uso da palavra. Não havendo mais oradores 

inscritos nas Explicações Pessoais, retomou a palavra o Senhor Presidente, Vereador 

Denys Teixeira Saul, que, após cumprimentar os presentes, parabenizou o Vereador 

Valmir pela passagem de seu aniversário e agradeceu aos Vereadores pela aprovação 

do Projeto de Lei nº 07/2026, destacando a importância da matéria para o 

fortalecimento da fiscalização das empresas terceirizadas contratadas pelo município. 

Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, será submetida à apreciação 

dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para 

constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, 

a digitou e subscreveu. 

 

Assinado no Original 
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1º Secretário 


